
2024.1.18
学⽣・就職委員会

学⽣⽣活満⾜度調査2023 集計結果（選択式） 251 名 アンケート期間：2023/11/20（⽉）〜2023/12/8（⾦）
1 ︓ ⼤学⽣活において、現在どんなことに⼒を⼊れていますか（複数回答可） 【 選択式︓ 9 者択 9 】

回答 ⼈数 ⽐率
⼤学の勉強 195 77.7%
資格の取得 69 27.5%
学内課外活動
（学⽣会・クラブ・⽩百合祭実⾏委員
会・各学会・ピアサポーターなど）

54 21.5%

学外サークル活動 15 6.0%
ボランティア活動 12 4.8%
アルバイト 120 47.8%
就職活動 39 15.5%
進学・留学準備 13 5.2%
その他 17 6.8%
合計 534

2 ︓ ⽩百合⼥⼦⼤学での学⽣⽣活で満⾜していることは何ですか（複数回答可） 【 選択式︓ 9 者択 9 】

回答 ⼈数 ⽐率
授業・カリキュラムの充実 121 48.2%
少⼈数教育 157 62.5%
⾼度な専⾨性を持った 教員の充実 69 27.5%
学⽣サポート体制 55 21.9%
進路⽀援の体制 41 16.3%
課外活動の充実 6 2.4%
⼤学の施設・設備 77 30.7%
キャンパスの環境 76 30.3%
その他 9 3.6%
合計 611
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3 ︓ 事務サポート全体の満⾜度についてお尋ねします 【 選択式︓ 6 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
満⾜ 83 33.1%
やや満⾜ 74 29.5%
どちらとも⾔えない 55 21.9%
やや不満 5 2.0%
不満 4 1.6%
利⽤していない 30 12.0%
合計 251 100.0%

4 ︓ 窓⼝の対応がスムーズである 【 選択式︓ 6 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
とてもあてはまる 73 29.1%
あてはまる 89 35.5%
どちらとも⾔えない 40 15.9%
あまりあてはまらない 7 2.8%
あてはまらない 2 0.8%
利⽤していない 40 15.9%
合計 251 100.0%

5 ︓ 事務⼿続きの説明がわかりやすく丁寧である 【 選択式︓ 6 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
とてもあてはまる 66 26.3%
あてはまる 89 35.5%
どちらとも⾔えない 41 16.3%
あまりあてはまらない 9 3.6%
あてはまらない 2 0.8%
利⽤していない 44 17.5%
合計 251 100.0%
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7 ︓ 図書館の利⽤頻度についてお尋ねします 【 選択式︓ 4 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
よく利⽤する 89 35.5%
ときどき利⽤する 108 43.0%
ほとんど利⽤しない 48 19.1%
利⽤したことがない 6 2.4%
合計 251 100.0%

8 ︓ 〔問7に「よく利⽤する」「ときどき利⽤する」と答えた⼈〕図書館全体の満⾜度についてお尋ねします 【 選択式︓ 5 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
満⾜ 121 60.8%
やや満⾜ 68 34.2%
どちらとも⾔えない 9 4.5%
やや不満 1 0.5%
不満 0 0.0%
合計 199 100.0%
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10 ︓ 体育施設（体育館・パウロ館・テニスコート等）の利⽤頻度についてお尋ねします 【 選択式︓ 4 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
よく利⽤する 20 8.0%
ときどき利⽤する 24 9.6%
ほとんど利⽤しない 56 22.3%
利⽤したことがない 151 60.2%
合計 251 100.0%

11 ︓ 〔問10に「よく利⽤する」「ときどき利⽤する」と答えた⼈〕体育施設の満⾜度についてお尋ねします 【 選択式︓ 5 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
満⾜ 21 36.2%
やや満⾜ 22 37.9%
どちらとも⾔えない 11 19.0%
やや不満 3 5.2%
不満 1 1.7%
合計 58 100.0%

13 ︓ 基礎教育センターの利⽤頻度についてお尋ねします 【 選択式︓ 4 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
よく利⽤する 2 0.8%
ときどき利⽤する 8 3.2%
ほとんど利⽤しない 56 22.3%
利⽤したことがない 185 73.7%
合計 251 100.0%
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14 ︓ 〔問13に「よく利⽤する」「ときどき利⽤する」と答えた⼈〕基礎教育センターの満⾜度についてお尋ねします 【 選択式︓ 5 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
満⾜ 8 29.6%
やや満⾜ 0 0.0%
どちらとも⾔えない 18 66.7%
やや不満 0 0.0%
不満 1 3.7%
合計 27 100.0%

16 ︓ 学科研究室の利⽤頻度についてお尋ねします 【 選択式︓ 4 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
よく利⽤する 27 10.8%
ときどき利⽤する 76 30.3%
ほとんど利⽤しない 91 36.3%
利⽤したことがない 57 22.7%
合計 251 100.0%

17 ︓ 〔問16に「よく利⽤する」「ときどき利⽤する」と答えた⼈〕学科研究室の満⾜度についてお尋ねします 【 選択式︓ 5 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
満⾜ 56 50.0%
やや満⾜ 32 28.6%
どちらとも⾔えない 20 17.9%
やや不満 3 2.7%
不満 1 0.9%
合計 112 100.0%
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19 ︓ 学内に設置された情報機器の利⽤頻度についてお尋ねします 【 選択式︓ 4 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
よく利⽤する 89 35.5%
ときどき利⽤する 95 37.8%
ほとんど利⽤しない 43 17.1%
利⽤したことがない 24 9.6%
合計 251 100.0%

20 ︓ 〔問19に「よく利⽤する」「ときどき利⽤する」と答えた⼈〕情報機器の満⾜度についてお尋ねします 【 選択式︓ 5 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
満⾜ 69 39.0%
やや満⾜ 78 44.1%
どちらとも⾔えない 14 7.9%
やや不満 11 6.2%
不満 5 2.8%
合計 177 61.0%

22 ︓ キャンパススクエア（学内ポータルサイト）の利⽤頻度についてお尋ねします 【 選択式︓ 4 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
よく利⽤する 153 61.0%
ときどき利⽤する 83 33.1%
ほとんど利⽤しない 14 5.6%
利⽤したことがない 1 0.4%
合計 251 100.0%
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23 ︓ 〔問22に「よく利⽤する」「ときどき利⽤する」と答えた⼈〕キャンパススクエアの満⾜度についてお尋ねします 【 選択式︓ 5 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
満⾜ 85 36.2%
やや満⾜ 91 38.7%
どちらとも⾔えない 40 17.0%
やや不満 14 6.0%
不満 5 2.1%
合計 235 100.0%

25 ︓ ステラマリス（学⽣⾷堂）の利⽤頻度についてお尋ねします 【 選択式︓ 4 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
よく利⽤する 128 51.0%
ときどき利⽤する 70 27.9%
ほとんど利⽤しない 40 15.9%
利⽤したことがない 13 5.2%
合計 251 100.0%
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26 ︓ 〔問25に「よく利⽤する」「ときどき利⽤する」と答えた⼈〕ステラマリス（学⽣⾷堂）の満⾜度についてお尋ねします 【 選択式︓ 5 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
満⾜ 75 38.1%
やや満⾜ 71 36.0%
どちらとも⾔えない 17 8.6%
やや不満 23 11.7%
不満 11 5.6%
合計 197 100.0%

27 ︓ カフェテリアの利⽤頻度についてお尋ねします 【 選択式︓ 4 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
よく利⽤する 84 33.5%
ときどき利⽤する 87 34.7%
ほとんど利⽤しない 63 25.1%
利⽤したことがない 17 6.8%
合計 251 100.0%
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28 ︓ 〔問27に「よく利⽤する」「ときどき利⽤する」と答えた⼈〕カフェテリアの満⾜度についてお尋ねします 【 選択式︓ 5 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
満⾜ 79 44.6%
やや満⾜ 72 40.7%
どちらとも⾔えない 17 9.6%
やや不満 5 2.8%
不満 4 2.3%
合計 177 100.0%

30 ︓ アミカピア（⼤学売店）の利⽤頻度についてお尋ねします 【 選択式︓ 4 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
よく利⽤する 61 24.3%
ときどき利⽤する 132 52.6%
ほとんど利⽤しない 48 19.1%
利⽤したことがない 10 4.0%
合計 251 100.0%
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31 ︓ 〔問30に「よく利⽤する」「ときどき利⽤する」と答えた⼈〕アミカピア（⼤学売店）の満⾜度についてお尋ねします 【 選択式︓ 5 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
満⾜ 51 25.6%
やや満⾜ 75 37.7%
どちらとも⾔えない 26 13.1%
やや不満 30 15.1%
不満 17 8.5%
合計 199 100.0%

33 ︓ 学内の安全対策・警備体制の満⾜度についてお尋ねします 【 選択式︓ 5 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
満⾜ 168 66.9%
やや満⾜ 57 22.7%
どちらとも⾔えない 24 9.6%
やや不満 2 0.8%
不満 0 0.0%
合計 251 100.0%
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35 ︓ 学内のクラブや学外のサークルなどに⼊っていますか（複数回答可） 【 選択式︓ 5 者択 5 】

回答 ⼈数 ⽐率
学内クラブ活動 62 24.7%
学⽣会・⽩百合祭実⾏委員会 41 16.3%
各学会・ピアサポーター・
⼊試広報課学⽣スタッフ等

37 14.7%

学外サークル 22 8.8%
特に加⼊していない 131 52.2%
合計 293

36 ︓ 〔問35に「特に加⼊していない」と答えた⼈〕学内のクラブや学外のサークルなどに⼊っていない理由は何ですか 【 選択式︓ 8 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
学業と両⽴できない 21 15.8%
アルバイトと両⽴できない 15 11.3%
⼊りたいクラブがない 30 22.6%
興味・関⼼がない 24 18.0%
費⽤がかかる 5 3.8%
健康上の理由 3 2.3%
特に理由なし 18 13.5%
その他 17 12.8%
合計 133 100.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

学内クラブ活動

学⽣会・⽩百合祭実⾏委員会

各学会・ピアサポーター・
⼊試広報課学⽣スタッフ等

学外サークル

特に加⼊していない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

学業と両⽴できない アルバイトと両⽴できない ⼊りたいクラブがない 興味・関⼼がない
費⽤がかかる 健康上の理由 特に理由なし その他

11 / 18



2024.1.18
学⽣・就職委員会

37 ︓ 友⼈と情報交換をする場合、どのような⽅法で伝えていますか（複数回答可） 【 選択式︓ 8 者択 8 】

回答 ⼈数 ⽐率
直接会う 180 71.7%
電話（LINE⾳声通話含む） 66 26.3%
Eメール 10 4.0%
LINE 227 90.4%
X（旧Twitter） 20 8.0%
Instagram 125 49.8%
Facebook 0 0.0%
その他 9 3.6%
合計 637

38 ︓ 利⽤しているSNSサービスにはどのようなものがありますか（複数回答可） 【 選択式︓ 6 者択 6 】

回答 ⼈数 ⽐率
LINE 245 97.6%
X（旧Twitter） 200 79.7%
Instagram 208 82.9%
Facebook 8 3.2%
You Tube 217 86.5%
その他 37 14.7%
合計 915
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39 ︓ 携帯やスマホ、SNSサービスについて⼀⽇どのくらい利⽤していますか 【 選択式︓ 8 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
1時間未満 5 2.0%
1時間以上 2時間未満 17 6.8%
2時間以上 3時間未満 46 18.3%
3時間以上 4時間未満 57 22.7%
4時間以上 5時間未満 35 13.9%
5時間以上 6時間未満 31 12.4%
6時間以上 60 23.9%
利⽤していない 0 0.0%
合計 251 100.0%

40 ︓ アルバイトをしていますか 【 選択式︓ 2 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
はい 191 76.1%
いいえ 60 23.9%
合計 251 100.0%
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41 ︓ 〔問40に「はい」と答えた⼈〕アルバイト収⼊の主な使いみちは何ですか 【 選択式︓ 10 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
学費 9 4.6%
教材・書籍 9 4.6%
クラブ・サークル活動費 4 2.1%
⽣活費（家賃・⾷費等） 2 1.0%
携帯・スマホ料⾦ 20 10.3%
趣味・交際費 1 0.5%
旅⾏・レジャー 95 49.0%
美容・ファッション 4 2.1%
貯⾦ 30 15.5%
その他 20 10.3%
合計 194 100.0%

42 ︓ 〔問40に「はい」と答えた⼈〕週何時間くらいアルバイトをしていますか 【 選択式︓ 6 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
5時間未満 28 14.7%
5時間以上 10時間未満 51 26.8%
10時間以上 15時間未満 53 27.9%
15時間以上 20時間未満 30 15.8%
20時間以上25時間未満 23 12.1%
25時間以上 5 2.6%
合計 190 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

学費 教材・書籍 クラブ・サークル活動費 ⽣活費（家賃・⾷費等）

携帯・スマホ料⾦ 趣味・交際費 旅⾏・レジャー 美容・ファッション

貯⾦ その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

5時間未満 5時間以上 10時間未満 10時間以上 15時間未満 15時間以上 20時間未満 20時間以上25時間未満 25時間以上
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43 ︓ 健康状態についてお尋ねします 【 選択式︓ 4 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
とても良好である 70 27.9%
おおむね良好である 133 53.0%
あまり健康ではない 38 15.1%
健康ではない 10 4.0%
合計 251 100.0%

44 ︓ 現在、抱えている悩みや不安はありますか 【 選択式︓ 2 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
はい 171 68.1%
いいえ 80 31.9%
合計 251 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

とても良好である おおむね良好である あまり健康ではない 健康ではない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

はい いいえ
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45 ︓ 〔問44に「はい」と答えた⼈〕現在抱えている悩みや不安は、主にどのようなことですか 【 選択式︓ 8 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
授業･単位 33 18.9%
課外活動・学外サークル活動 6 3.4%
将来の進路や就職活動 81 46.3%
⼈間関係 16 9.1%
アルバイト 0 0.0%
健康 10 5.7%
お⾦ 10 5.7%
その他 19 10.9%
合計 175 100.0%

46 ︓ ⼀⽇の平均睡眠時間はどのくらいですか 【 選択式︓ 7 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
4時間未満 15 6.0%
4時間以上 5時間未満 35 13.9%
5時間以上 6時間未満 84 33.5%
6時間以上 7時間未満 82 32.7%
7時間以上 8時間未満 30 12.0%
8時間以上 9時間未満 4 1.6%
9時間以上 1 0.4%
合計 251 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

授業･単位 課外活動・学外サークル活動 将来の進路や就職活動 ⼈間関係 アルバイト 健康 お⾦ その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

4時間未満 4時間以上 5時間未満 5時間以上 6時間未満 6時間以上 7時間未満 7時間以上 8時間未満 8時間以上 9時間未満 9時間以上
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47 ︓ アドヴァイザーに相談したことはありますか（相談内容は問わない） 【 選択式︓ 2 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
はい 73 29.1%
いいえ 178 70.9%
合計 251 100.0%

48 ︓ 〔問47に「いいえ」と答えた⼈〕相談したことがない理由は何ですか 【 選択式︓ 5 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
アドヴァイザーに相談しにくい 42 25.1%
相談する時間がない 28 16.8%
制度を知らない 29 17.4%
アドヴァイザーの教員を知らない 22 13.2%
その他 46 27.5%
合計 167 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

はい いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

アドヴァイザーに相談しにくい 相談する時間がない 制度を知らない アドヴァイザーの教員を知らない その他
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50 ︓ ハラスメントに関するリーフレットやハラスメント相談員制度の存在を知っていますか 【 選択式︓ 2 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
はい 156 62.2%
いいえ 95 37.8%
合計 251 100.0%

51 ︓ 学内でハラスメント被害にあったことがありますか 【 選択式︓ 2 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
はい 15 6.0%
いいえ 236 94.0%
合計 251 100.0%

52 ︓ 〔問51に「はい」と答えた⼈〕ハラスメントの加害者の⾝分（属性）はどれですか 【 選択式︓ 4 者択 1 】

回答 ⼈数 ⽐率
学⽣ 1 6.3%
教員 9 56.3%
職員 3 18.8%
その他 3 18.8%
合計 16 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

はい いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

はい いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼈数

学⽣ 教員 職員 その他
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